SERIE 1

Cassette di derivazione da incasso

Flush junction boxes

Boites a encastrer

Caratteristiche tecniche
Materiale tecnopolimero ad alta resistenza.
Ottima resistenza agli agenti atmosferici e chimici.

Separatori interni che consentono la suddivisione
dei circuiti elettrici.

Coperchi colore bianco RAL 9010 con ottima
resistenza meccanica.

Protezione contro la scossa elettrica.
Viti difissaggio tropicalizzate con testa comby.
Confezione singola in termoretraibile.

Conformita normativa - NORME CEIl 23-48 |IEC
670
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Technical characteristics
High-strength technical polymer material.
Excellent resistance to weathering and chemicals.
Internal-separators to divide electric circuits.

RAL 9010 white colour lids with excellent
mechanical strength.

Protection against electric shocks.
Tropicalised cross-head fixing screws.
Single heat-shrunk packing.

Compliance with standards: CEI 23-48 |EC 670

Caractéristiques techniques
Matériel technopolymeére a haute résistance.

Résistance optimale aux agents atmosphériques
etchimiques.

Séparateurs internes qui permettent la subdivision
des circuits électriques.

Couvercles de couleur blanc RAL 9010 avec une
résistance mécanique optimale.

Protection contre les décharges électriques.

Vis de fixation tropicalisées cruciformes.
Confection individuelle en matériel
thermorétractable.

Conforme aux normes - NORME CEI 23-48
IEC670
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Cassette confezione singola in termoretraibile

Boxes: single-packed in thermoretractable film IP40-0
Boite a encastrer emballage individuel
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 10001 92x 92x45 1 170
OL 10002 118x 96x50 1 120
OL 10003 153x 98x70 1 70
OL 10004 160x130x70 1 44
OL 10005 196x152x70 1 40
OL 10006 294x152x70 1 24
OL 10007 392x152x70 1 20
OL 10008 480x160x70 1 12
Cassette confezione impilata complete di coperchi e viti
Multipack boxes with lid and screws IP40-O
Boite a encastrer emballage empilé
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 10021 92x 92x45 5 300
OL 10022 118x 96x50 5 240
OL 10023 153x 98x70 5 80
OL 10024 160x130x70 5 80
OL 10025 196x152x70 5 60
OL 10026 294x152x70 2 40
OL 10027 392x152x70 2 30
OL 10028 480x160x70 2 18
Cassette per parete in cartongesso
Plasterboard wall boxes IP40-0
Boite pour parois en placoplatre
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 10031 @ 60x40 1 100
OL 10032 2 110x65x45 1 180
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Cassette rotonde
Round boxes

Boite ronde a encaster IP40-00
CODICE @ mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
LTS OL 10034 65x40 1 500
OL 10036 50x40 1 108
i OL 10037 60x40 componibile 1 100
0L 10037
Coperchi rettangolari completi di viti BIANCO
Lid with screws for rectangular boxes WHITE RAL 9010
Couvercle rectangulaire complet avec vis BLANC RAL 9010
CODICE DIMENSIONI mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 10041
OL 10041 92x92 5 100
OL 10042 118x96 5 160
" OL 10043 153x98 5] 140
oL 10083 OL 10044 160x130 5 80
OL 10045 196x152 5 60
OL 10046 294x152 2 40
| g OL 10047 392x152 2 30
| i OL 10048 480x160 > 24
=
s
|
\ oL 10048
\e
Coperchi rotondi ad espansione BIANCO
Round box lid with fixing clips WHITE RAL 9010
Couvercle pour boites rondes BLANC RAL 9010
CODICE @ mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
Vel
4 OL 10055 65 50 500
CLI00=E OL 10056 80 50 500

OL 10056
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Separatori per cassette

Separators for flush-mounting boxes
Cloison pour boites

CODICE

DESCRIZIONE per art.

N. PEZZ|
PER CONF.

N. PEZZ|
PER IMBALLO

OL 10061 art. 10005/6/7 25 200
OL 10062 art. 10008 25 200
Cassette da incasso per serie civile
Flush mounting junction boxes for residential use
Boite a encaster avec élements
CODICE POSTI DESCRIZIONE N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 10080 3 5) 240
OL 10081 3 export 1 360
OL 10084 4 1 100
OL 10085 5 1 100
OL 10090 8 mod. "LARGE" 6 300
OL 10100 Coperchio paramalta per mod. OL 10080/OL 10090 1 120
Protection lid for model OL 10080/0OL 10090
Couvercle de protection pour mortier pour OL10080/0OL 10090
Paramalta in cartone impermeabilizzato per OL 10001 / OL 10008
Carton protection lid for model OL10001/ OL 10008
Couvercle de protection en carton pour mortier pour OL 10001 / OL 10008
CODICE DESCRIZIONE N. PEZZI N. PEZZ|
PER CONF. PER IMBALLO
OL 10141 Coperchio paramalta in cartone per OL 10001 5 100
OL 10142 Coperchio paramalta in cartone per OL 10002 5 160
OL 10143 Coperchio paramalta in cartone per OL 10003 5 140
OL 10144 Coperchio paramalta in cartone per OL 10004 5 80
OL 10145 Coperchio paramalta in cartone per OL 10005 5 60
OL 10146 Coperchio paramalta in cartone per OL 10006 2 40
OL 10147 Coperchio paramalta in cartone per OL 10007 2 30
OL 10148 Coperchio paramalta in cartone per OL 10008 2 20
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